

# 明年夏天,13市将通高铁动车

## 2019年,高铁有望覆盖我省所有市

9月11日,记者从铁路部门获得一份《2015年200KM/H及以上铁路计划竣工项目表》,其中,明确提到涉及我省的两条重要高铁合(合肥)福(福州)、宁(南京)安(安庆)的计划开通时间均为2015年6月。这也意味着,明年我省将迎来高铁“丰收年”。到明年夏天,我省将有13个市开通高铁动车。

■ 记者 祝亮



2013-2014

### 全省仅6个城市有高铁

合肥(两条)、滁州(两条)、六安、宿州、蚌埠、淮南

2015

### 高铁覆盖所有皖中南城市

经过2013年、2014年两年的“沉寂”,2015年,我省又将迎来高铁的“丰收年”。

明年6月,宁(南京)安(安庆)城际铁路有望建成通车。安庆至南京、上海的时间可分别缩短至1.5小时和3小时。

宁安城际的通车,意味着马鞍山、芜湖、铜陵、池州、安庆等皖江城市将“打包”进入高铁时代。

另外,合福铁路将和宁安城际几乎同时建成通车,宣城、黄山将加入高铁“大军”。

2019

### 全省各市通高铁

明年夏天过后,我省仅剩下亳州、阜阳、淮北三市尚无高铁通车。众所周知,商合杭高铁可研报告已获国家发改委批复,今年年内拟开工建设,2019年有望通车。届时,阜阳、亳州将告别不通高铁的历史。

记者从省铁路办了解到,作为尚无高铁主干线经过的淮北,也已启动了淮北至萧县北客车联络线和符夹线扩能项目,计划今年11月底开工建设,2017年投入运营。

因此,到2019年,我省将形成以合肥为中心,以合宁、合武、京沪、合福、宁安、商合杭、合安铁路为主骨架,覆盖全部省辖市的快速铁路网。

### 全省各市通高铁时间表

2008年	合肥、滁州	(合宁铁路)
2009年	六安	(合武铁路)
2011年	宿州、蚌埠	(京沪高铁)
2012年	淮南	(合蚌客专)
2015年	马鞍山、芜湖、铜陵、池州、安庆	(宁安城际)
2015年	宣城、黄山	(合福铁路)
2017年	淮北	(淮萧联络线)
2019年	亳州、阜阳	(商合杭客专)

## 《安徽省省直单位办公用房管理办法》公布 办公用房不得铺地毯

领导干部不得擅自租用办公用房,省直单位豪华装修办公用房绝对过不了关……昨日,记者从省直机关事务管理局获悉,为进一步管理好省直单位办公用房,我省已经印发《安徽省省直单位办公用房管理办法》,对于省直单位的建设、装修以及办公面积等作出了严格规定。

■ 记者 任金如

### 统一管理:

严禁超标准建设、超豪华装修

该办法适用于省委各部门、直属机构、办事机构、直属事业单位,省人大常委会机关,省政府各部门、直属机构、办事机构、直属事业单位,省政协机关,省法院,省检察院,省各人民团体、各民主党派和工商联。包括省直单位办公用房、业务用房、服务用房、附属用房和设备用房。

### 统一调配:

未经批准,不得擅自租用

省管局将按照《党政机关办公用房建设

标准》、省直单位“三定”方案及实际需求,核定省直单位的办公用房面积,报省政府批准后组织实施。省直单位或增设临时办公机构,无存量办公用房可供调剂且确需租用的,须经省管局审批、核定面积后方可租用,租赁费用由财政安排。未经批准,任何部门、单位不得擅自租用办公用房。租用办公用房须严格控制装饰装修标准,集约配置必需的办公家具,原则上不得购置新办公家具,确需购置的,应按照规定执行。

### 统一标准:

不得使用进口玻璃幕墙

省直单位办公用房因使用时间较长,设施

设备老化、功能不全、存在安全隐患,不能满足办公要求的,可申请维修改造。省直单位办公用房维修改造实行统一申报受理、统一项目计划,统一列入省管局部门预算、统一政府采购、统一维修标准、统一组织实施。未经省管局审批,各省直单位不得擅自维修改造办公用房。

省直单位办公用房维修改造只能使用普通建筑材料,房屋外墙不得使用干挂石材和进口玻璃幕墙,室内不得使用高档石材、原木地板、地毯、豪华灯具和高级卫生洁具等超标准装饰材料。维修改造中,原有设施设备能使用的要继续使用,原则上不得更换购置新设备。严格执行配置标准,禁止借办公用房维修改造之机更新、购置办公家具和办公设备。

合家福 JOYMART

十天十夜

华彩14载 有你相伴

狂欢盛惠 全城疯抢

前五:2014.09.12-09.16

司庆狂欢 天天惊爆

14周年庆惠民风暴来袭! 雷霆撼价, 天天有惊喜, 千万别错过哦!

2000-2014 周年庆 社区好邻居 生活好伙伴